

---

## **В Заиграевском районе вынесен приговор бывшему главному бухгалтеру местного отдела полиции**

Собранные отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора бывшему главному бухгалтеру ОВД по Заиграевскому району 50-летней Елене Жуковой, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что Жукова в рамках нескольких кредитных договоров ежемесячно выплачивала банкам денежные средства в общей сумме порядка 100 тыс. рублей, в связи с чем испытывала финансовые трудности. Поправить свое имущественное положение она решила за счет бюджетных средств – путем их хищения. Злоупотребляя доверием руководства отдела внутренних дел она получила у начальника носитель с его электронной подписью, посредством которой направляла в казначейство заявки на получение денежных средств с завышенными суммами. Таким образом, с конца марта 2013 года по конец февраля 2015 года Жукова организовала постоянное поступление в кассу своего отдела внутренних дел наличности, часть из которой она забирала себе и использовала на свои нужды, совершив таким образом хищение денежных средств на общую сумму более 6 млн. рублей.

Приговором суда Жуковой назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Кроме того с нее взыскана сумма причиненного ущерба в размере 6,3 млн. рублей.

21 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1089636>